TEOMETPUJA 4 (MHBP) — jyn 2 (26.06.2017)

. (10m) Hera cy A, B,C,D, E, F paznuuuTe Tadyke peaJiHe MPOjEKTUBHE Tpase, a [ IPOjeKTUBUTET 3a KOjU je
f(A)=A, f(B)=B, f(C)=D, f(E)=F. Axo je (ACDE)=2u (CDEF) =12/7, ronuko je (ABCD)?

. (10m) ¥ mpomwmpenoj eykmuackoj pasuu mat je tpane3 ABCE ca ocmosuniom AB, nok cy D u F pemom
cpemumra nysku BC u AE. Hera je f npojexkrusna koauneanuja 3a kojy je f(A) = A, f(B) =B, f(C) =D,
f(E)=F. Hokazaru na je f xomosoruja m oapeanTu (aHaiamsa, KOHCTPYKOUja) jOj IPOTUBOCY.

. (7o) Meronom oncrojama mate cy tauke A(A',OAg), B(B',0By) u C(C',0C)). Onpenntu npojeknnjy neaTpa
ymucauor kpyra tpoyraa ABC.

. (13m) Meromom oxcrojama mata je pasan 7(t, A', OAg) u raura V (V' , OV;). OnpenuTtu npojeknujy IpaBUIHE
yerBopocTpane nupamune ABCDV uuja ocuoBa ABCD nexu y paBHU T.



